

25.09.2015 было проведено заседание комиссии Местной Администрации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, поводом для его проведения стало представление Прокуратуры Пушкинского района Санкт-Петербурга «Об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и законодательства о противодействии коррупции». Согласно данному представлению муниципальным служащим Местной Администрации были допущены нарушения требований законодательства о муниципальной службе и законодательства о противодействии коррупции.

По результатам проведения заседания комиссия решила:

1. Рекомендовать применить к муниципальному служащему дисциплинарное взыскание в виде замечания в связи с тем, что на момент подачи муниципальным служащим своих сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год, они являлись неполными.
2. Принять к сведению информацию о результатах проведенной проверки полноты и достоверности сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленных муниципальными служащими Местной Администрации за 2014 год, информацию о выявленных нарушениях законодательства о муниципальной службе и законодательства о противодействии коррупции.
3. Муниципальному служащему, допустившему предоставление неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, указать на недопустимость впредь повторения подобных нарушений норм законодательства о муниципальной службе и законодательства о противодействии коррупции, в частности соблюдения требований, установленных Федеральным законом Российской Федерации от 05.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом Российской Федерации от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе Российской Федерации», Законом Санкт-Петербурга от 15.02.2000 № 53-8 «О регулировании отдельных вопросов муниципальной службы в Санкт-Петербурге» и др.
4. Провести в Местной Администрации заседание, на котором разъяснить муниципальным служащим порядок заполнения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, чтобы впредь не допускались подобные нарушения.

25.09.2015 муниципальному служащему было объявлено дисциплинарное взыскание.